Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Citroen C3 Pluriel 01/2002->12/2009

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G / B2V POYIEN DAS

4 p5,_\\\1’\ ZARizp 0

ORIGINAY

Citroen C3 PLURIEL

E 2002-
Typ: VTZ 011-050

dl |

~— VTZ 012- 050 | 1545kg| 34kg
Fitting instraction D
Anbauanweisung 55R o 01 0004 B ] Hodnota
Classe A50-X A

i 00 - 0004 1177 kg | 6,55 kN

EHK OSN ¢.55, ES 94/20

Citroen C3 PLURIEL

VTZ 011-050:
Sroubové provedeni

Bolt version :

g

2x M12x110

VTZ 012-050
Bajonetové provedeni
Bayonet version

5

W‘@
Packa v poloze otevieno
Handle in position "open”

Piredepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

S 8

(TP 3ks-m12

_m M5

4ks- M10x35
2ks- M12x35
2ks- M12x50

5,9 Nm 6,5 Nm
3ks - vymezujici

plech M6 10.0 Nm 10,5 Nm

M10 49,0 Nm 51,0 Nm

M12 85,0 Nm 87,0 Nm

~ M14  135,0 Nm 138,0 Nm

@ 4Kks - 10 Cep:VT 04

el:ZV 170 M16  210,0 Nm 214.1 Nm

Montazni navod

1. Uvolnime zadni naraznik ze spodnich uchytl. Uvolnime téz plastové
podbéhy.

2. Odlepime kryci prelepy na nosnikach z venkovni strany, kde jsou
pfipravené otvory se zavity M10.

3. Na tyto nasroubujeme levy a pravy bok tazného zatizeni 4 Srouby
M 10x35 a zatim nedotahujeme.

4. Nosnik tazného zafizeni vsuneme pod naraznik nejdfive na strané u
vyfuku a poté i na druhou stranu a pfichytime ho na levé strané 2
Srouby M12x35.
Na pravé strané vlozime pfilozené vymezovaci podlozky podle vile mezi
TZ a bokem. Prichytime téz 2 Srouby M12x50 a poté vSe fadné dotdhneme
dle utahovacich momenta.
Vratime zpét plastové podbéhy a pfichytime zadni naraznik.

VSeobecné pokyny :
1..V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii ,musi byt karosérie o¢isténa od mékych antikoroznich
ochran (nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte od Spon a oSetfete antikoroznim pFipravkem.
2. Kulovy Cep a pohyblivé soucasti udrzujte v Cistoté a mazte tukem , pouZivejte na tfeci plochy a otvory
systému krytky k tomu uréené.
. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material
. Po ujeti cca 1000 km s vlekem, nechte zkontrolovat Sroubové spoje tazného zafizeni.
. Kulovy ¢ep nesmi ze zékona pfekryvat registraéni znacku vozu.
6. Zapojeni el instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym normam
a pozadavku vyrobce vozu (viz. pfirucka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

ok~ w

Tazné zarizeni je pevnostné zkouseno dle predpisuES 94/20 a EHK 55 a spliiuje vSechny
predepsané normy ES.

VTZ 012-050

Typ:VTZ 011-050 | gyyc NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod GR

E-mail:svc@svcnachod.cz  Tel.:+420 491421021
http://lwww.svcnachod.cz _ mob.: +420 603360607




G / €V POYdEN IOAS

Fitting instructions:

1.

2.

5
6

Loosen the back bumper from the bottom brackets. Loosen plastic wheel
wells too.

Unstick covering stickers on beams from the-outer side, where there are
prepared holes with M10 threads.

Bolt left and right sides of tow bar to those prepared holes by using four M
10x35 bolts and do not tighten yet.

Put a tow bar beam under the bumper on the side with an exhaust pipe and
then on the other side and attach it on the left side by using two M12x35
bolts.

Put prepared distance pieces on the right side according to gaping between
the tow bar and a side. Attach also two M 12x50 bolts andhen properly
tighten everything according to torque moments.

Put plastic wheel wells back and attach the back bumper.

General instructions:

Remove insulating material on a car body in grips and joints of a tow bar with a car
body. Clean all drilled holes with anticorrosive agent and remove all metal shavings.
Keep ball hitch and all moving parts clean and grease them, use on friction areas and
use original supplied plastic covering caps.

Use supplied mechanical strenght jointing material.

It is recommended to retighten all fixing bolts and nuts after coupling device has been
in use approximately 1000 km.

According to a law a ball hitch cannot cover a number plate.

Wiring of a tow bar must be up to a standard and car maker requircments (see a car
manual or ask a car dealer).

The tow bar has been plysically tested according to a regulation 94/20/EC and EHK UN No.55 and
fulfils all prescribed ES regulations

Citroen C3

/C3 Pluriel

SVC NACHOD - Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod €R

E-mail:svc@svcnachod.cz - Tel.:+420 491421021

http://www.svcnachod.cz

mob.: +420 603360607




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



